H6hen|glan - B 252 neu w. 1 1.0001100

Stat. 0+000,00 bis 0+940,00

H = 10000.000 m
T = 56.687 m
f = 0.161m
km = 0+300.000
hTS = 316.600 m
H = 5000.000 m = 6500.0
T = 26.579 m T 2933 m
f = 0.071m f = 0.083 m
km = 0+166.500 km 0+45.000
hTS = 314.090 m h = 314.2
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Kr. ¥
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3 uwerk Nr. 1

r K25 neu
Bau-km¥g701,68/0+12#,

I nvi

73,58 gon

4,70m/4,90

Inonvi non

Bauwerk Nr. 1

UF der K 25 neu
Bau-km 0+699,7/0+177,34

81,70 gon
63,40 m
1,35-2,10 m

5,25 m (DB)

11,85 m

13500.000 m
82.172 m

0+635.000
319.100 m

auwerk Nr. 3 Bauwerk Nr. 3

KRbachbriicke Kuhbachbriicke

Bau-Rg 0+719, Bau-km 0+722,86

Kr. ¥ = 57,34 gon Kr. ¥ = 51,10 gon

LW = 6,00 m LW = 6,00 m

KH S 70 m KH S 0,85m

L = 2, m LH = 2,15 m
= 16,50 B = 11,60 m

+327,94

auwerk Nr. 4 Bauwerk Nr. 4
KMbachbriicke Kuhbachbriicke
Bau-Rxg 0+866,5, Bau-km 0+866,51
Kr. 3 = 89,32 gon Kr. ¥ = 100 gon
LW = 6,00 m LW = 6,00 m
KH S 70 m KH = 0,70 m
L = 1,0Qm LH = 2,64 m
= 15,00 B = 11,60 m
H = 6000.000 m
T = 106.397 m
= 0.943 m
km = 0+910.000
hTS = 324.500 m
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Zeichenerklarung

Bz 27000.900 m Tangentensc_hnittpupkt mit Angabe
fn = qoao328m der StraBenIangsnmgung I.Ind
hTS=_ 276.155m Abstand zum nachsten Neigungsbrechpunkt

H = Ausrundungshalbmesser
T = Tangentenlange
f = Bogenstich

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

2
!

Ausrundungsbeginn und -ende Kuppe

Ausrundungsbeginn und -ende Wanne

Anschluss an Blatt Nr. 2
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4 TS-Punkt an Stat 0+166,50 geandert 12/2018 PL10.01Bo
3 Querneigungsband / Sichtweitenband angepasst 12/2018 PL10.01Bo
2 Anderung BW 1, BW 3, BW4 12/2018 PL10.01Bo
1 Verlegung der Verbindungsspange Dorfitter-Stid 12/2018 PL10.01Bo
Nr.: Art der Anderung: Datum: Zeichen:

B Hessen Mobil Datum Zeichen
H Strafen- und Verkehrsmanagement HESSEN bearbeitet: 02/2019 PL10.01KI
B gezeichnet: 02/2019 [PL10.01Wt/Bo
[l Bad Arolsen gepriift: 02/2019 PL10.04
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PLANFESTSTELLUNG

Ende:

Stralle: B 252

Beginn: zw. NK 4719 050 u. NK4719 044 km 0,922
zw. NK 4719 055 u. NK4719 054 km 0,205

Hessen ID: 03164-50

Unterlage / Blatt-Nr.: 6 (alt:8)/1 a

Deckblatt Nr. 1 zum
Hohenplan

MaRstab: 1:1.000/100

Ostumgehung Vohl - Dorfitter

Sudanschluss

5. Plananderung

Aufgestellt:

Bad Arolsen, den 12.09.2019
Hessen Mobil
-Dezernat Planung Nordhessen / BAB Nord-

gez. i.A. Struif

Dezernent Planung




